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Roma, 2.07.2020 
 

VERBALE DEL CONSIGLIO DIRETTIVO 
DEL COMITATO MUNICIPIO 5 DI ROMA 

DEL 2 LUGLIO 2020 

 
 

Il giorno 2 del mese di luglio 2020, alle ore 18:30 presso il Comitato Municipio 5 di Roma sito in via 
Verrio Flacco 60, si è riunito il Consiglio Direttivo del Comitato Municipio 5 di Roma, recante il seguente 
ordine del giorno:  
 

 

1. Dimissioni del Vicepresidente Laura Brenda Gabbard come Volontario e conseguente decaduta 

dai ruoli di Vicepresidente e membro del Consiglio Direttivo 

 
2.  Relativa ridefinizione del Consiglio Direttivo. 

  

  Presiede la riunione il Presidente Marzia Pierini, sono presenti i Consiglieri Roberta Pierini, Andrea 

Vasapolli e Damiano Cardamone. 

 
Verbalizza la seduta il Consigliere Giovani Andrea Vasapolli. 
 
Il Presidente, accertata la regolare convocazione del Consiglio Direttivo e la presenza del numero dei soci 

richiesto da Regolamento per deliberare, dichiara aperta la seduta. 

 

 

Per quanto riguarda il primo punto all’ordine del giorno, il Presidente comunica le irrevocabili 

dimissioni della Volontaria Laura Brenda Gabbard per motivi professionali, con conseguente 

decadimento dai ruoli di Vicepresidente e di Consigliere. Preso atto di ciò, si discute per arrivare ad una 

nuova ed obbligatoria ridefinizione dei ruoli. 

Sul secondo punto all’ordine del giorno, attenendoci al regolamento, viene sostituito nel ruolo di 

Consigliere Laura Brenda Gabbard il Volontario Daniele Rustichelli. Consapevoli dell’attuale ruolo del 

Volontario Daniele Rustichelli come Responsabile Parco Auto, il Consiglio Direttivo individua come nuovo 

Responsabile Parco Auto il Volontario Giuseppe Messina. In alternativa, se il Volontario Giuseppe 

Messina dovesse rifiutare l’incarico, viene proposto il nome di Carlo Di Buduo.  

La riunione si conclude con la convocazione dei soci Daniele Rustichelli e Giuseppe Messina per il 7 Luglio 

2020 alle ore 18.45 per discuterne. Esauriti tutti i punti all’ordine del giorno, non avendo altri chiesto la 

parola, il Presidente, in seguito alla lettura ed all’approvazione del presente verbale, dichiara conclusa la 
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seduta alle ore 20.15.  
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